




[bookmark: _Toc530739894]Informácie o účtovnej jednotke

Založenie spoločnosti
Spoločnosť  Pre tvoju firmu  spol. s r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 20.07.2020 a do obchodného registra bola zapísaná 28.07.2020 (Obchodný register Okresného súdu Trnava , oddiel s.r.o., vložka 146 637/B). 

[bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
		
	 






	
		Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov
	  



	Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby
	  



	Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky
	  



	Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)
	  



	





Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:





Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti  20.3.2023.

[bookmark: _Toc530739897]Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Konatelia		
			Michal  Allina
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Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2022 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 


Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

V súčastnosti firma nedisponuje žiadnym nehmotným a hmotným majetkom. 


Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.


Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.


Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov 
z tohto dlhodobého majetku. 

Prenájom (lízing)
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.


Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.


Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Oprava významných chýb minulých období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých účtovných období s vplyvom na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov.

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období s vplyvom na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.
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[bookmark: _Toc530739909]INFORMÁCIE, KTORÉ DOPĹŇAJÚ a VYSVETĽUJÚ SÚVAHU a VÝKAZ  ZISKOV A  STRÁT


1. Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:
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2 Informácie o výnosoch

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť               tovar          tovar


















3 Informácie o nákladoch
                                                                                                                                              2022                            2021  
            Náklady na poskytnuté služby, z toho :




A.  INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

        Spoločnosť so znepokojením sleduje vývoj situácie na Ukrajine a jej dopady na celosvetovú ekonomiku, 
        obchodných partnerov a riziká vplývajúce na jej podnikateľskú činnosť. So zreteľom sleduje vývoj cien 
        a okolnosti na ekonomickom trhu. Pri zvážení dopadov tejto situácie spoločnosť zhodnotila, že doposiaľ nebola 
        významne ovplyvnená týmto konfliktom.
        Spoločnosť bude pokračovať v monitorovaní potencionálnych dopadov a podnikne všetky možné kroky za   
        zmierenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov.

COVID  19
Pandémia COVID-19 ovplyvnila fungovanie mnohých firiem aj krajín, vrátane  Slovenska, čo malo globálny dopad na celosvetovú ekonomiku a došlo k prerušeniu mnohých hospodárskych reťazcov. Vírus vystavil spoločnosť, jej zamestnancov, zákazníkov a obchodných partnerov možným zdravotným a prevádzkovým rizikám. 
Firma zvážila dopady COVID-19 a prebiehajúcej koronakrízy na svoje podnikateľské aktivity a dospelo k záveru, že nemajú významný vplyv na činnosť spoločnosti a na významné úsudky a neistoty v odhadoch v účtovnej závierke za rok 2022. Nakoľko sa však situácia stále mení, nemožno predvídať budúce dopady. Konateľ bude pokračovať v monitorovaní potenciálnych dopadov a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov.

        

[bookmark: _Toc530739907]Informácie o Vlastnom imaní



 


O výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2022 vo výške  -196,00  EUR rozhodne valné zhromaždenie. 
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image2.emf
Názov položky 31. 12. 2022 31. 12. 2021

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane 0 0

Krátkodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Dlhodobé záväzky spolu 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
Sheet1

		Názov položky				31/ 12/ 2022				31/ 12/ 2021



		Záväzky po lehote splatnosti				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				0				0

		Krátkodobé záväzky spolu				0				0



		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				0				0

		Dlhodobé záväzky spolu				0				0
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odbytu 2021 2020

a b c

Slovenská 

republika 181 1 062

Spolu


Microsoft_Excel_Worksheet2.xlsx
Sheet1

		Oblasť				tovar

		odbytu				2021				2020

		a				b				c

		Slovenská republika				181				1,062

		Spolu
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Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 0 793

tovar 0 64

materiál 0 729

Príspevky do FO priest. v spoluvlastníctve

Poistenie majetku

Tvorba a zúčtovanie rezerv

Ostatné náklady sankcie BVS

Iné


Microsoft_Excel_Worksheet3.xlsx
Sheet1

		Názov položky								2021				2020



		Náklady na poskytnuté služby, z toho:								71				1,121

				Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:						71				328

						Telefóny,internet,poštovné, balné				30				28

						Ostatné				41				300

		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:								0				793

						tovar				0				64

						materiál				0				729

						Príspevky do FO priest. v spoluvlastníctve

						Poistenie majetku

						Tvorba a zúčtovanie rezerv

						Ostatné náklady sankcie BVS

						Iné
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Rozdelenie účtovného zisku

2022

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

0

Prídel do sociálneho fondu

0

Prídel na zvýšenie základného imania

0

Úhrada straty minulých období

0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

0

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

0


Microsoft_Excel_Worksheet4.xlsx
Sheet1

		Rozdelenie účtovného zisku						2022

		Prídel do zákonného rezervného fondu						0

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov						0

		Prídel do sociálneho fondu						0

		Prídel na zvýšenie základného imania						0

		Úhrada straty minulých období						0

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov						0

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

		Iné						0

		Spolu						0
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2022 2021

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

z toho: 0 0

počet vedúcich zamestnancov 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet.xlsx
Sheet1

						2022				2021



		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov				0				0

		Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:				0				0

		počet vedúcich zamestnancov				0				0












